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Dominio : Conjunto de las personas
: Personas que estudian Griego

: Personas que estudian Latin

: x es profesor de y

: Carlos

: Dora

: Ester

© 0 mOT

*Qjo en la enumeracion se salta la i

(a) Carlos estudia griego y latin

(P(c) AQ(e))

(b) Carlos y Dora estudian griego, pero Ester estudia Latin

(P(e) AP(d)) A (Q(e) A—P(e))
(c) Ni Carlos ni Dora estudian griego, pero ambos estudian Latin

=(P(e) A P(d)) A (Q(e) A Q(d))

(d) Todas las personas que estudian griego estudian latin
Va(P(z) = Q(z))

(e) Algunas personas estudian griego y latin

(P () A Q())

(f) Algunas personas no estudian ni griego ni latin

Jz(=P(z) A =Q(x)))

(g) Todas las personas estudian griego o latin

Va(P(z) v Q(z))

(h) Hay estudiantes de griego que no estudian latin
Jz(P(x) = —Q(x))

(i) Nadie estudia Griego
Q)

(j) Nadie estudia griego y nadie estudia latin
(=VzQ(x)) A (=VyP(y))

(k) Nadie estudia griego y latin
—V(P(z) A Q(x)))

(1) Nadie que estudie griego estudia latin

Va(P(z) = ~Q(z))

(m) Las personas que no estudian griego tampoco estudian latin

Va(=P(z) < —Q(z))



(n) Dora es profesora de las personas que estudian griego
Va(P(x) — Rdx)

(o) Los profesores de las personas que estudian griego son profesores de Carlos
Vay(Rxy A (P(x) — Rxc)))

(p) Los profesores de Ester son todos profesores de alguien que estudia Latin
Va(Rxe — (3Qy A Rxy))))

(q) Los profesores de Dora y Ester son profesores de Carlos
Vz((Rxd A Rxe) — Rxc)

(r) Carlos y Dora no tienen profesores en comuin
Vo (Rxe ¢+ ~Rxd) A (Rxd < ~Rxc))

(s) Solo las personas que estudian Griego estudian Latin

Vz(P(z) < Q(z))

(t) Unicamente los profesores de Dora no son profesores de Ester
Va(Rxd < —Rxe)
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Dominio : Conjunto de los humanos
P : Filésofos

Q : Matematicos
D : Escritores

R :x admiraay
S : x envidia a y

//Los que faltan se corrigieron en clase //Ojo en la enumeracion se salta la @i

f

Solo los que no se admiran a si mismos envidian a alguien

Va(—Rzz — JySzy)

(g) Los escritores se envidian entre si
Vo (Dx — Szx)



(h) Si un filosofo admira a un matemadtico, los admira a todos
Jay(P(x) A Qy) A Rey — VyQ(y) A Rey))

(1) Siun escritor envidia a un filosofo, todos los escritores envidian a todos los
filésofos
JxD(x) A FyP(y) A Sxy — VaeD(x) AVyP(y) A Szy)

(j) Los filésofos no se envidian entre sf
Vo (P(x) — ~Szx)

(k) Solo los filésofos que se admiran a si mismos envidian a alguien
Vz((P(x) = Rxx) < JySzy)

(1) Los filésofos y los escritores no envidian a los matemadticos
Vay(P(z) A D(y) = Vz(Qz A =~Szz A —Syz)



